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Лондонська мережа Епштейна: BBC викрило таємні квартири, де фінансист утримував жінок під носом у поліції

Американський фінансист Джеффрі Епштейн утримував жінок у кількох квартирах
у Лондоні навіть після того, як британська поліція відмовилася розслідувати його
діяльність. Шість жінок, які проживали в цих помешканнях, згодом заявили про
насильство з його боку.

Про це йдеться у розслідуванні BBC. Журналісти опрацювали матеріали Міністерства
юстиції США, щоб відтворити повну картину діяльності Епштейна у Великій Британії.

За даними розслідування, Епштейн орендував щонайменше чотири квартири у
престижному районі Кенсінгтон і Челсі. У цих помешканнях проживали жінки, яких
привезли до країни з Росії, Східної Європи та інших регіонів. Це відбулося після того,
як у 2015 році поліція Лондона відмовилася розслідувати заяву Вірджинії Джуффре
про міжнародну торгівлю людьми з метою сексуальної експлуатації.
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Джорджа Мелоні заявила про
відсутність нещодавніх контактів із
Дональдом Трампом

Трансфер фактично оформлено:
президент «Трабзонспора»
підтвердив перехід Руслана
Маліновського

У М’янмі хунта обмежила продаж
гігієнічних прокладок

Ракети можуть бути в повітрі вже о
02:30: моніторингові канали
розрахували час імовірної атаки
стратегічної авіації РФ

У Харкові зафіксували черговий
випадок жорсткого затримання
чоловіка працівниками ТЦК 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Мирні переговори щодо війни
можуть початися вже з новим
керівництвом Росії, — Сікорський
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Тоді правоохоронці заявляли, що діяли в межах обґрунтованих напрямів
розслідування, допитували заявницю та співпрацювали з американськими слідчими.
Однак нові дані свідчать, що діяльність Епштейна у Британії була ширшою, ніж
вважалося раніше, і включала розгалужену інфраструктуру житла та регулярне
переміщення жінок між країнами.

Згідно з електронними листами, деяких жінок змушували залучати інших до
схеми сексуальної експлуатації. Їх також регулярно перевозили до Парижа поїздами
Eurostar. З 2011 по 2019 рік Епштейн придбав щонайменше 53 квитки на ці рейси,
значну частину з них вже після заяви Джуффре.

Документи свідчать, що фінансист підтримував контакт із жінками до свого арешту у
2019 році, оплачував їхнє житло, навчання та щоденні витрати, але при
цьому контролював їхнє життя. Попри престижні адреси, умови проживання іноді
були незадовільними. Сам фінансист у листуванні міг реагувати агресивно,
вимагаючи працювати на нього або повернути витрачені кошти.

Розслідування також зафіксувало понад 120 приватних і комерційних авіаперельотів,
пов’язаних з Епштейном, включно з маршрутами до Великої Британії. Крім того, у
Британії виявили людей, які працювали на нього та його спільницю, зокрема водія,
помічницю та колишню співробітницю домогосподарства.

Окремо зазначається, що поліція мала й інші можливості відкрити справу проти
нього. Наприклад, на початку 2020 року ще одна жінка звернулася із заявою про
насильство, але невідомо, чи її розглянули. Того ж року влада вже знала про оренду
щонайменше однієї квартири, навіть після смерті Епштейна у в’язниці.

Станом на момент публікації, правоохоронці перевіряють інформацію про можливе
використання лондонських аеропортів як транзитних пунктів у схемах торгівлі
людьми.
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РФ масово переходить на дешеві
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